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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte três, às 17h10, pela Plataforma Google
Meet, realizou-se a 29ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas (Concâmpus). A reunião
foi conduzida pelo presidente do Concâmpus, servidor Luciano dos Santos, e secretariada pela servidora Ana
Paula Silva Costa, com a presença dos/as conselheiros/as: Érison Ferreira Mendonça Filho,  Elaine Alves de Faria
Braga, Lucas Borges da Silva, Samuel Machado Moreira, Fernando Almeida dos Santos, Mirelly Anny Vieira da
Silva Peres, Simone Silva Machado, Juscelino Martins Polonial, Renato Araújo Teixeira. O Presidente iniciou os
trabalhos agradecendo a presença de todos.  Em seguida, apresentou a pauta da reunião: 1) Informes; 2)
Aprovação das justificativas de ausência; 3) Aprovação da ata da 22ª reunião extraordinária; 4) Apreciação
e aprovação do calendário acadêmico para 2024; 5) Critérios para concessão de auxílio para o Procap
estudantil. Dando continuidade, passou-se para os Informes: plenárias da jornada docente; não foram concluídas
as análises de todas as propostas  nas plenárias do regimento, mais de 50% foram votadas, o CONSUP irá definir
como concluir; obras do restaurante em andamento, houve um  pequeno atraso devido a necessidade de ajustes
no projeto. Aprovação das justificativas de ausência: a conselheira Maria Aparecida informou que está em
período de férias. A justificativa foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Aprovação da ata da
22ª reunião extraordinária.  O presidente informou que na ata da 22ª reunião extraordinária não houveram 
contribuições e questionou se algum conselheiro gostaria de fazer alguma observação, não houve manifestação
dos conselheiros, a ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Apreciação e aprovação do
calendário acadêmico para 2024, a chefe de Departamento, Elaine Alves de Faria Braga, realizou a
apresentação do calendário, informando a compatibilização do calendário do Câmpus com os demais calendários
das Instituições, o que facilita o transporte dos alunos ao Câmpus, a maioria dos feriados irão ser no sábado e
domingo, destacou as principais datas do calendário, como o dia 15/02 início do semestre e 29/06 final do
semestre, datas dos eventos do Câmpus, início do segundo semestre dia 01/08 e final do segundo semestre dia
09/12 para os cursos técnicos e dia 12/12 para os cursos superiores, datas das reuniões do conselho
departamental e reposições. o Presidente apresentou a solicitação da conselheira Maria Aparecida Rodrigues de
Souza de  alteração na data de início do Treinamento de usuários da Biblioteca que a mudança se faz necessária
porque na data indicada inicialmente os alunos ainda não terão acesso ao sistema de gestão da biblioteca.
Solicitação de alteração para 11 de março de 2024. A chefe de departamento informou que no calendário já está
no dia 11 de março o treinamento. Na sequência, o presidente sugeriu a definição de datas das reuniões deste
conselho, ficaram definidas as seguintes datas, 04/03/2024, 15/05/2023, 13/09/2023 e 28/11/202. Após a
apreciação o calendário foi aprovado por unanimidade. Critérios para concessão de auxílio para o Procap
estudantil. O Gerente substituto da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão, Lucas Borges da Silva,
explicou que conforme a Resolução nº 16 do CONSUP, de 18 de abril de 2016. “ O Conselho de Câmpus deverá
elaborar critérios a serem observados pela Direção-Geral do Câmpus para aprovação da concessão do auxílio
financeiro, bem como as hipóteses de concessão total ou parcial. O gerente então apresentou as sugestões dos
Critérios para o PROCAP Estudantil: teto de R$ 800,00 reais por estudante; não participação no ano anterior,
maior percentual de curso integrado; maior número de participação em projetos de ensino, pesquisa e extensão;
maior número de participação em organização e/ou realização de eventos institucionais do Câmpus; Maior número
de participação em eventos institucionais do Câmpus Inhumas. Os critérios foram pensados no sentido de atender
uma maior quantidade de estudantes e valorizar os estudantes que participam das atividades institucionais. Os
critérios foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Então, às 17h48, o Presidente encerrou a
reunião, a qual eu, Ana Paula Silva Costa, lavrei a ata. Sem mais para o momento dou por encerrada esta que
após ser lida, se aprovada, será assinada pelos conselheiros participantes da reunião.
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